

TOP 养生 | 健康情报站

齿龄=寿龄? 4D种植牙——老人长寿新奥秘

“爱牙团”席卷中原,河南老人疯抢4D种植牙 报名电话:0371-55993333

病从口入,健康一样从口中来。牙不硬朗,身体自然虚弱。齿龄即寿龄,古人早已在造字中暗喻其义——“龄”由“齿”和“令”组成,没有了齿,自然难以成全“龄”。牙齿是健康的一面镜子,“老了,没牙吃不动了”。齿随龄动,从35岁开始,人的牙齿健康就走下坡路,牙齿呈加速度老化——牙齿松动、牙齿缺失、烂牙根等;要知道,缺牙不种,常常出现因一颗牙缺失造成一排牙废用的病例,而且长期缺牙的老年患者容易加重肠胃疾病、系统性疾病等。这些症状意味着齿龄到了,寿龄也将受到严重影响。 蒋晓蕾

点赞! “种牙又快又不疼,比戴假牙还简单”

这位胡老伯是“爱牙团”活动第72位成功种植的老人。“当时为胡老伯检查发现他的口腔条件确实很糟糕,口中仅存的几颗牙齿还摇摇欲坠,整个人的精神状态也不好。”“爱牙团”特约种植牙专家王中杰说道。经过数字化口腔CT扫描后,王医生为胡老伯量身定制4D种植方案。

王医生采用先进的4D微创技术,将原装进口牙体“植”入牙槽内,摆脱了传统种植牙烦琐低效的步骤;并将创伤降低到近乎于零,当然痛感也近乎于零,使得胡老伯术后很快就可以正常咀嚼。“没想到种牙这么快,而且没有感到疼痛,感觉比戴假牙还简单!”胡老伯望着镜子里“重生”的新牙,乐得合不拢嘴,直夸王医生种牙技术好。

长寿! 用4D好牙更长寿,冲刺100岁很轻松

“自从我种完牙,什么好吃的、有营养的都能吃了,身体一天强似一天。连重孙儿也爱跟我一起玩儿了,一见到我就‘太爷爷’、‘太爷爷’地叫,心里美啊! 我看我活到100岁不成问题了。哈哈!”胡老伯

说。胡老伯种完牙日子过得舒心多了,他目前的身体十分健壮,家里人商量说:“老爷子高寿,是我们子孙的福气啊! 这4D种植牙给了我们一家人这么大的福气,过几天要送一锦旗给‘爱牙团’。”

省钱! 3980元起种牙被疯抢, 24日种牙秘诀值得听

现在起郑州市民报名“爱牙团”就能享受成本价种植牙优惠。市场上种植牙价格那么高,为啥“爱牙团”种牙敢用成本价? 国内知名口腔机构,23年历史,全国200多家连锁机构,每年服务百万中国人;产品海量采购,从种植体、基台到牙冠,所有种植牙“零件”直接从国际种植厂商拿第一手货源,省下代理商、中间商的层层加价,击穿种植牙价格底线,让种牙消费者直接省掉至少1/3的钱!

吃東西嗎? 貴的種植體好在哪儿? 同樣是種植體為什麼價格差異這麼大? 只要是你想知道的,種植牙專家都能為您解答。名額有限,機會不多,現在就撥打0371-55993333報名參與吧!

活动链接

- 1.9月24日种植牙明星大咖见面会
 - 2.韩国种植牙成本价3980元
 - 3.德国种植牙地板价7980元
 - 4.牙齿矫正特价4900元
 - 5.冷光牙齿美白特价660元
- 热线电话:0371-55993333



23周年店庆价3980元,引爆河南种牙热潮

神奇! 缺牙变成“糟老头”, 4D种牙拯救怕疼老伯

“这人牙齿不行了,真是不比从前了,以前每顿两大碗饭,今天吃鱼明天吃肉。如今却只能喝粥过日子,营养跟不上身体也越变越差了。现在我连自己都照顾不好,更别说帮孩子们照顾孙子。”家住惠济区的胡老伯说,“我不想成为孩子们的负担,但缺了这么多牙,身体怎么

好得了? 这几年下来瘦成个糟老头,拖累孩子。”

“之前也有朋友告诉我,缺牙做种植牙能吃吃饭,养好身体。但是人老了怕疼,迟迟不敢去做。”胡老伯说,“这次下定决心做种牙,是因为看到报纸上说现在有了4D种植牙技术,种牙不疼,这才来的。”

活动播报

中华传统医学大师张宝兴亲临名仕男科

9月17日,中华传统医学大师、国际中医男科学会副主席张宝兴来到郑州名仕男科医院,并开展“中华传统医学大师张宝兴回眸51年男科梦”系列活动。张宝兴教授来到郑州,这无疑为郑州周边地区弱精症、功能障碍等疾病患者的福音。

据了解,张教授先后创造了系列重量级临床疗法,是“早泄阳刚3号”申请国家处方专利的研发人、“男性不育孕子1号”处方专利持有

人。72岁高龄的他仍盛闻问切,妙手回春,为无数中原地区患者送来安康,虽年近古稀,却不减当年之风范,恪守从医的誓言,满怀济世为民之愿。作为中医男科的专家代表,张宝兴回眸51年男科梦,时常感慨万千。

活动现场,郑州名仕男科医院解读中医大师张宝兴51年男科大医风范,患者还预约得到了张宝兴的亲诊。 蒋晓蕾

大型“美冠之星”公益援助活动邀你免费整形

9月14日上午,河南整形美容医院“美冠之星”大型公益援助活动开幕。此次活动将对参与报名的所有选手进行评审选拔,最终挑选出符合“美冠之星”条件者,由河南整形美容医院帮助其实现美冠梦想。据介绍,此次活动旨在帮助遭遇困扰的求美者,实现自己的美冠梦想。

“回馈社会是一家机构足够大型、正规后的必然选择,”河南整形美容医院院长张正文说,“如果真像人们说的

那样‘没人有义务透过你糟糕的外表看见美丽的内心’,那么我们至少希望用我们的努力,让拥有水晶内心的灰姑娘蜕变成最闪耀的女神公主。”

作为中原医美行业的先行者,河南整形美容医院的一系列爱心表现,让受到援助的求美者感到无限温暖,也让众多消费者更加认可其品牌所倡导的品质和精神,同时,这也为以后公益事业地开展传递出正能量。 蒋晓蕾

省医院协会民营医院分会 2016年年会暨医院创新发展论坛举办

9月7日至9日,由河南省医院协会民营医院分会主办、郑州仁济创伤显微外科医院承办的“2016年年会暨医院创新发展论坛”成功举办。此次大会汇聚了500余人、200余家民营医院参会。

郑州仁济创伤显微外科医院院长侯建奎以《以人为本 科技兴院》为题,从如何提升医院技能、凝聚团队力量及医院文化积累、取得的成效等几

方面对仁济医院近几年发展的历程进行了讲解,赢得与会代表称赞。

9月9日上午,与会人员先后参观了该院急诊科、康复科、临床科室及辅助科室等,对医院的各项新措施、新理念、新技术有了详细了解。此后,侯建奎院长将承办权的接力棒,交给“2017年河南省医院协会民营医院分会年会”的承办方郑州大桥医院。 韩新宝

国家中医应急医疗队创伤救治演练 在郑州拉开帷幕



9月20日上午9点,由河南省中医管理局主办、河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)承办的国家中医应急医疗队创伤救治演练在郑州拉开帷幕。河南省卫计委副主任、河南省中医管理局局长张重刚,河南省卫计委应急办主任吴建峰,河南省中医管理局医政处副处长段瑞昌,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)院长杜天信,河南中医药大学第一附属医院副院长赵敏,河南省中医院副院长郑福增,河南中医药大学第三附属医院副院长王祥麒及相关领导出席了本次演练。 郑报融媒记者 蒋晓蕾 通讯员 张艳涛

首次实现陆空合作 保证快速、高效的救援

按照《国家突发公共事件医疗卫生救援应急预案》和《河南省突发公共事件医疗卫生应急预案》的要求,经国家中医药管理局批准,河南省中医管理局组建了以河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)为依托,河南中医学院第一附属医院、河南省中医院、河南中医学院第三附属医院共同参与,以中医

骨伤为主要特色的国家中医应急医疗队。 本次演练模拟我省某地发生7.5级地震,共设有伤员18人,其中死亡2人,重伤4人,中伤4人,轻伤8人。本次演练和相关航空公司通力合作,使用直升机救治危重伤员,以保证伤员得到及时地救治,真正做到“医疗与伤员同在”。

演练圆满完成 体现中医急救优势

演练结束后,河南省卫计委副主任、河南省中医管理局局长张重刚对本次演练进行总结发言,他表示,国家中医应急医疗队圆满完成了创伤救治任务,本次演练充分展示了我省中医应急医疗队伍的快速反应能力和团结协作精神,彰显了医务工作者的英雄本色。

手法复位和夹板固定在我国有着悠久的历史,是中医骨伤的特色疗法,患者痛苦小,疗效好。据了解,河南省洛阳正骨医院

(河南省骨科医院)是在具有223年历史的平乐郭氏正骨基础上,发展起来的一家集医疗、教学、科研、产业、文化于一体的公立三级甲等中医骨伤专科医院。2013年、2015年先后增挂“河南省骨科医院”、“河南省康复医院”。医院长期致力于质量、安全、服务的持续提升,通过了JCI国际医院标准认证、ISO15189国际实验室标准认证、HIMSS6国际医院信息化标准认证和洛阳“市长质量奖”评审。